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coln et on finit face a
avancent (paume dans paume
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— 3 PARTIES DE SET
(chorégraphiées)

Musique 1 iére partie : 2/4

2 iéme et 3 iéme partie : 4/4

Nombre de danseurs : 4 couples

Formation Set carré

4 T intro.

1- 8 T. on se place en position

2= 8T dos 4 dos, ¢paule gauche avec le

sa compagnie

3- 16 T. 1 tour complet s.h. h reculent ¢

4- 16 T. Tous swing

3- 16 T. Promenade s ¢ h

H- 8 T. C, présentent a C. et reviennent
N 16 T. F autour F, H autour H, F autour H,

8- 8 T. C, présente A C, et revienne

9- 16 T. Les 2 ¢ swing

10- 16 T. Les 2 « promenade a l'extérieur des 2

11- 64 T. Cy avec C, reprennent de 6 a 10

12- 8 T. C, presente a C, , C, présente a C,

13- 16 'P- CL a C;\ ) C.; :3 C_} ldem 7

14- 8 T. Idem 12

15- 16 T. 4 couples swing

l6- 16 T. Tous promenade et on se place en coin
N

g
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\_  léme partie

1- 8
2- 8
3- 8
4- 8
5- 8
6- 8
7- 16
8- 16
9- 48
10- 16
11- 16

3 iéme partie

1- 8
8
J

N 8
4- 8
5= 16
6- 16
7~ 8
8- 8
9- 8
10- 8
11- 16
12~ 16
13- 32
14~ 16
15~ 16
FINALE
1- 16
2- 16
3- 8
4- 8
5- 8
6- 8
- 16
! 16
9~ 16
10- 16
11- 16

A9 3d333

o N N N N B I I I I I I |

=3 ~3

e e R R N N N N I B

.

Position

C. présente a couple 3 et revient ( en galop )

C2 présente a C, et revient ( en galop )

C. passe entre C,, C; se sépare et traverse a l'opposé
C. avec C, idem 3 ,

Cs passe entre C, et les 2 c reviennent A leurs places
Cs avec C2 1idem 5

Les 4 c. swing

Promenade

Reprendre de 1 a 6 avec C3; et C, comme couple actif

4 c. swing

Promenade

to
—

Position

W
=

En jJalop, L présente & 2, 4 présente a4 3, les‘deux <. reviennent
Traverse a4 l'opposé C, entre €5, C, entre C} S

En jJalop 2 présente a 1, 3 présente a 4, 1és deux c. reviennent
Traverse chez sol C, entre C, , C; entre C,

4 c. swing

Promenade

C, presente a4 C,, C, présente 4 C, et les 2 . reviennent

C, 2t €. traverse a |'opposé _

C, preésente a C,, C, présente a C,

Traverse rchez soL C; entre C,, C, entre G,

Tous swing

Promenade :

tdem 7 & 10 avec 4 et 3 comme c.actif,C, avec €., C,

avec (2, -

Tous swing

Promenade

2 refoulades au centre .
Swing

6 T. promenade 2 T. F avance d'un H,

6 T. promenade 2 T. H avance d'une F

6 T. promenade 2 T. H avance d'une F

6 T. promenade 2 T. F avance d'un H
Promenade

2 refoulades au centre

Swing

Promenade on termine en ligne C, C3; C, C,
Swing
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